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								Bezplatné kurzy matematiky a fyziky pro středoškoláky
								
	
			Připravíme vás na přijímací zkoušky na VŠ nebo na maturitu. Přijďte kdykoliv, začínáme 28. listopadu v 16.30, potom každé úterý ve stejný čas až do 4. dubna.
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								Fakulta jaderná a fyzikálně inženýrská
								
	
			FJFI je pedagogicko-vědecké centrum zaměřené především na hraniční témata mezi moderní vědou a jejími praktickými aplikacemi v technice, medicíně, ekonomii, biologii, ekologii a dalších oborech. Je prototypem tzv. výzkumné fakulty.
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								Věda a výzkum
								
	
			Výzkum na fakultě pokrývá celou oblast jaderné fyziky a chemie, moderní technologické aplikace fyziky a také rychle se rozvíjející oblasti matematiky a informatiky. Naše fakulta má jeden z největších vědeckých výkonů v rámci ČVUT.
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								Školní jaderný reaktor VR-1
								
	
			Školní jaderný reaktor VR-1 v Troji slouží k výuce studentů naší fakulty i 12 dalších fakult z ČR. Probíhá zde výcvik zaměstnanců jaderných elektráren, mezinárodní kurzy zaměřené na reaktorovou fyziku apod.
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								Pro veřejnost
								
	
			Nežijeme jen vědou! Středoškolákům nabízíme soustředění TCN, přípravné kurzy či Týden vědy, starší generaci nabízíme Univerzitu třetího věku a všem milovníkům přírodních věd přednášky, konference a kurzy sebevzdělávání. Nově také pořádáme vzdělávací kurzy pro pedagogy v rámci DVPP.
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					Přijímací řízení do bakalářského a navazujícího magisterského studia				
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		09.04.

		2024

	


	
			 Špičky korejského jaderného průmyslu a vědy jednají o hlubší spolupráci na FJFI
		







	 
Na naši fakultu dorazila početná delegace zástupců významných korejských jaderných firem, univerzit a výzkumných institucí zaměřených na jaderné technologie (KHNP, KINGS, KAERI, KAIST). Jedním z velkých témat je vývoj odolnějších a bezpečnějšich jaderných paliv, kterým se věnuje organizátor akce Dr. Martin Ševeček. Vícedenní program organizovaný společně s UJP Praha, a.s. završí ve čtvrtek 11. dubna sympoziem v Praze.





	


			

			
			
		

		
	
		
		
					
			



	
	
		09.04.

		2024

	


	
			 Děkanské volno
		







	 
18. 4. 2024 od 17:00





	


			

			
			
		

		
	
		
		
					
			



	
	
		08.04.

		2024

	


	
			 Výzva pro studenty: přihlaste se na Letní školu SÚRAO
		







	 
Zajímá vás proces ukládání radioaktivních odpadů a s tím spojený výzkum? Chcete zjistit, jak se hledá nejvhodnější lokalita pro hlubinné úložiště? Pokud jste studentem bakalářského, magisterského nebo doktorského studia, tak se právě teď můžete přihlásit do Letní školy Správy úložišť radioaktivních odpadů (SÚRAO). Své životopisy posílejte do 31. května 2024 na e-mail: Tato e-mailová adresa je chráněna před spamboty. Pro její zobrazení musíte mít povolen Javascript.. Napište také, proč byste se Letní školy rádi zúčastnili.





	


			

			
			
		

		
	
		
		
					
			



	
	
		07.04.

		2024

	


	
			 Žhavá Místa na FJFI
		







	 
Parta nadšenců z organizace Žhavá Místa strávila na konci března den na Jaderce. Program pro ně připravili odborníci z katedry dozimetrie a aplikace ionizujícího záření (KDAIZ). Po úvodních přednáškách a demonstraci měřicí techniky z naší fakulty prošli účastníci akce postupně různými laboratořemi KDAIZ – od rentgenové fluorescenční analýzy až po termoluminiscenci a gelové dozimetry. Nadšené reakce byly i z exkurze na tokamaku Golem, kde se dočkali i zážehu fúzního reaktoru, a dostali k dispozici naměřená data. Report z akce na webu zhavamista.cz najdete ZDE, kompletní fotogalerii ZDE.





	


			

			
			
		

		
	
		
		
					
			



	
	
		06.04.

		2024

	


	
			 FOTOGALERIE: Mezinárodní kurzy ATHENS pro studenty
		







	 
Naše fakulta hostila v březnu studentský kurz ATHENS (Advanced Technology Higher Education Network, Socrates), který propojuje významné technické univerzity v Evropě. Program v týdnu mezi 18. a 22. březnem organizoval prof. Ing. Tomáš Čechák, CSc. z katedry dozimetrie a aplikace ionizujícího záření a zúčastnilo se ho 17 zahraničních studentů. Protože jsou kurzy výměnné, studenti ČVUT se vydali ve stejném týdnu na různé univerzity po Evropě – konkrétně např. do Paříže. Galerii si můžete prohlédnout ZDE.





	


			

			
			
		

		
	
		
		
					
			



	
	
		05.04.

		2024

	


	
			 Pozvánka na dva MAFIA semináře v dubnu
		







	 
Oba semináře budou tradičně v budově FJFI v Trojanově ulici v místnosti T212 od 12:00. Ten první v úterý 9. dubna povede Alexander Pushnitski z King’s College London, a to na téma: Hankel operators with band spectra and elliptic functions. Další úterý 16. dubna bude přednášet Luigi Provenzano ze Sapienza Università di Roma na téma: Inequalities for the magnetic Neumann eigenvalues. Více informací najdete v přiložených letácích, tešíme se na vás!
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			Přihlašovací jméno a heslo jsou stejné, jako do USERMAP (nebo KOS).

		

		
		
			
									
						
							
							Uživatelské jméno
						
						
					

							

		

		
			
									
						
							
							
								Heslo							
						
						
					

							

		

						
			Pamatuj si mě 
		

				
			
				Přihlásit se
			

		

						
					
					Zapomenuté jméno?
				
	
					
					Zapomenuté heslo?
				


		
		
		
			

			
			V případě ztráty nebo zapomenutí hesla či jména se obraťte na vašeho správce IT.

		

	

		

	

	



